

馬利亞的服事

我們將來都是要來事奉神，我們能從中學習馬利亞是怎樣服事神嗎？
馬利亞是以什麼樣的態度服事神以致于神說我們無論向何人來訴說都要說此故事？
哪些事是我們需要改變的呢？
以人本為主的事奉還是事工導向型的？
我們來念聖經：約翰福音12章1-8節，馬可福音14章8-9節。

(禱告)

逾越節前2天或者逾越節前6天？這兩處應該是指同一個故事

在服事我們的神上這裡有三類不同心態的人：猶大、馬利亞、其他的門徒。馬利亞對比猶大，他們倆的心態是截然相反的。我們要學習的是馬利亞不是猶大。

一、猶大

為什麼不賣300便士呢？這是個非常讓人嗤之以鼻的評論。猶大根據常理責備了馬利亞。供給窮人這是他的服事，但是事實上他并非真的關心窮人，他是個賊，只是憑借服事的便利為自己謀取利益。

在馬可福音的記錄里，猶大用了一個詞“浪費”。

但是我們是否也像猶大一樣認為這是“浪費”？耶穌值得嗎？

當我們把自己奉獻給神的時候是不是曾認為這是浪費呢？

我們是否曾想過只需獻給耶穌部分香膏不用全部給出去就好了呢？我很聰明，難道不是嗎？

耶穌責備猶大以後他就決定要背叛耶穌，讓人啼笑皆非的是(諷刺的是)他僅為了30塊銀元也就是120便士就出賣了耶穌。也許他充滿了嫉妒，嫉恨馬利亞沒有賣掉香膏，所以就對馬利亞這個女人滿心怨恨。苦毒。不安??猶大就像是撒旦，就是那個驕傲的天使，撒旦過去是敬拜神的。

二、馬利亞

馬利亞傾倒真哪噠香膏在耶穌的頭上和腳上，她知道耶穌是君王、祭司、先知。並且將要為她和她的罪而死。但是她是怎樣知道的呢？請注意其他的門徒并不知道主耶穌要死去只有馬利亞知道。

她坐在主的腳前，非常非常仔細的听主的教導。她記得主說他將要被釘十字架，受死并要復活。因此她在這一天就準備好了哪噠香膏。她相信主所說都將會成就。然而其他的門徒卻沒有完全明白這個。因此馬利亞就付出如此的行動。她知道耶穌的意願且決定要幫助耶穌，而不像彼得或者猶大。

她對主的關係是非常親密。當馬利亞在耶穌腳前哭泣並且感動的讓主也流淚，其實耶穌他將要行神跡讓拉撒路復活，但是他仍然等待馬利亞的哭求，儘管她做了個錯誤的禱告。福音書里只記錄了她的這樣一句話。耶穌渴望她的愛。用香膏膏一個人的頭是表明客人尊貴的一種風俗，但是她也膏了耶穌的腳且用自己的頭髮去擦。這是她用她最榮耀尊貴的部分服事主。這個謙卑的女子馬利亞她傾倒她的熱情與愛給耶穌，她所做的就像雅歌1章12節里所描述的那位配得給出最好的。當其他人都只在關心窮人或者關心他們的服事時馬利亞卻專注在主耶穌的身上。她沒有說一個字。她只是全心專

注在耶穌身上。她讓耶穌成為她的中心。**順服和體貼（滿足）**。我們要聽從主並且做他的工。但是馬利亞遠超出了這樣，她做不是因為耶穌教導她才要這樣，這就叫做體貼。

先知約拿他不知道上帝的心。

門徒們不明白耶穌是如何的希望小孩子到他面前，他的門徒卻責備。

瞎子巴底買呼喊耶穌，但是他的門徒們卻責備他。

三、其他門徒

他們不比猶大好到哪里只是他們沒有出賣耶穌罷了。但是有趣的是他們一個接一個問耶穌誰會出賣他。他們都更加宗教式的責備馬利亞。即使在最后的晚餐時耶穌告知門徒們他將要被釘死，這些門徒還是為著他們當中誰是最大爭論

耶穌在這里的教導是什麼

馬可福音14章8節：她所做的是盡她所能的。如果可能的話，也許會更多或者獻上其他別的東西。你和我有不同的天賦、能力和機會。因此我們要用我們自己的香膏給耶穌。

耶穌喜悅馬利亞是因為她有里面的看見知道耶穌的心意。她是這樣一個體貼神心意的人，這就是我們要學習怎樣去愛神。

耶穌希望他的門徒們訓練人們都成為馬利亞式的奉獻給主，非常仔細的听主所說的，且順服主，滿足體貼主的心。你能起誓像馬利亞那樣的愛去愛你的教會嗎？我們要時常像馬利亞那樣心里有耶穌。

四、行動

1. 研讀聖經，禱告神讓我們知道神對我們個人，我們教會，對美國，台灣，中國的心意是什麼。專心的尋求他的心意，他應許必指示我們。
2. 悔改，讓我們對神對聖靈渴慕，而不是只為了我們自己的意願或者需要
3. 不要嫉妒別人。我們都需要對神負責，因此不要評論別人。
4. 如果被評斷，不要為你自己辯解，耶穌與聖靈幫助我們。
5. 小心錢財，對錢財的愛會導致我們背叛。
6. 不要只關心事工，也要關心我們跟神之間的關係。
7. 你教會的成員，催促他們跟神之間建立一個美好的關係。
8. 盡你可能的服事神，其他的馬利亞來膏耶穌太遲了。